
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/11. szám - 2026. május 14.

Tekerj bele az olvasásba! (Beiratkozási kedvezmény)

2026. május 13 - 16.

A Tour de Hongrie országúti kerékpárverseny
alkalmából beiratkozási kedvezményekkel várjuk
meglévő és új olvasóinkat.

A verseny ideje alatt az új beiratkozóknak 3 hónap
térítésmentes tagságot biztosítunk. Vegye igénybe a
könyvtár sokszínű szolgáltatásait díjmentesen,
kölcsönözzön, látogassa rendezvényeinket és próbálja
ki a könyvtári szabadulós játékot!

Meglévő olvasóink közül, aki kerékpárral érkezik és
kikölcsönöz legalább egy sporttal (életmód, testmozgás, életrajz, motiváció stb.) kapcsolatos
könyvet, 50%-os kedvezménnyel újíthatja meg könyvtári tagságát.

A kedvezmény más akcióval nem vonható össze és kizárólag az egyéves könyvtári tagságra
vonatkozik! A lehetőség a jelenleg érvényes olvasójeggyel rendelkezők számára is nyitott.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Borsik Miklós: Futárlíra (kötetbemutató)

2026. május 14. (csütörtök) 17:00

Az idei évben Békéscsaba a „Tour de Hongrie – Magyar Kerékpáros Körverseny" egyik
célállomása. A könyvtár a rangos hazai sporteseményhez illeszkedő irodalmi programmal készül.
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Borsik Miklós költő a pandémia éveiben kerékpáros
futárként dolgozott Budapesten. Az állandó mozgás, a
belvárosi kerületek és a gyorséttermek hangulata
hatására fotózott és verseket írt. A „Futárlíra" című
verseskötet 2024-ben látott napvilágot. Spiró György
Kossuth- és József Attila-díjas magyar író, költő,
irodalomtörténész megfogalmazása szerint a szerző
„totál realista és teljesen elvont. Ritkán tűnik fel ennyire
eredeti tehetség a magyar irodalomban."

A kötetet a Tour de Hongrie hetén, 2026. május 14-
én, csütörtökön bemutatjuk a Békés Megyei Könyvtárban. Borsik Miklóssal Földesi Csenge, a
könyvtár munkatársa beszélget. A program  Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Kékesi Dóra: Pacsirtám (könyvbemutató)

2026. május 15. (péntek) 18:00

Szeretettel és izgalommal hívunk egy különleges
irodalmi estére, ahol személyesen találkozhatsz
Kékesi Dórával, a Pitypang Kiadó szerzőjével, aki
legújabb regényét, a Pacsirtám – Cinka és András
története című kötetet mutatja be 2026. május 15-én
(pénteken) 18:00 órakor a Békés Megyei
Könyvtárban.

A 2026 márciusában megjelent könyv az írónő ötödik
regénye, mely egy sodró erejű, történelmi-romantikus
történetbe vonja be az olvasót. A második világháború
árnyékában kibontakozó szerelem nemcsak két fiatal sorsát, hanem egy egész korszak drámáját is
megidézi.

Fedezd fel a szerző korábbi sikerkönyveit is (A holnap érintése, Várom a párom, Rád találok, Együtt,
veled), és merülj el egy újabb felejthetetlen történetben.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.  

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. május 15. (péntek) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. május 15. (péntek) 16:00
2026. május 15. (péntek) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202



e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Új fejezet – Vizuális napló workshop

2026. május 16. (szombat) 15:00 - 17:00

Az art journaling, a junk journaling és az
olvasónapló-készítés találkozik ezen a különleges
alkotófoglalkozáson. Ha mindig is szeretted volna
kipróbálni magad a képi önkifejezésben, de eddig
nem mertél belevágni, itt a helyed!

Készíts egyedi, kollázsos naplóoldalakat kedvenc
olvasmányélményed, egy számodra fontos idézet,
vers, vagy akár egy meghatározó filmélmény alapján!
Régi könyvlapok, papírok, képek és szavak
segítségével alkotunk. Az eszközöket, alapanyagokat
a könyvtár biztosítja. Nem szükséges rajztudás vagy művészeti tapasztalat sem, csak nyitottság és
kíváncsiság.

A foglalkozás után – a résztvevők hozzájárulásával – az elkészült munkákból kis kiállítást
rendezünk be a könyvtár földszintjén, a regisztrációs pulttal szemben.

A részvétel díjmentes, azonban előzetes jelentkezéshez és érvényes olvasójegy bemutatásához
kötött. 14 éves kortól ajánljuk.

A maximális létszám: 12 fő. Jelentkezni az alábbi űrlapon lehet.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

KULCS – Biblioterápiás beszélgetéssorozat

2026. május 18. (hétfő) 17:00

Biblioterápiás együttlét, egy szöveg mentén
nyitogatunk önmagunkhoz, egymáshoz.

KULCS = merre és mire nyílik a szemem, szívem;
figyelem és jelenlét.

Szeretettel várjuk olvasóinkat és az érdeklődőket a
Békés Megyei Könyvtárba  H. Bite Beáta
gyógypedagógus, irodalomterapeuta
beszélgetéssorozatára.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött. A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Zugi Társasjáték Klub: Mennyei ser

2026. május 19. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A „Mennyei ser" című társasjáték során te
működteted a kolostor sörfőzdéjét és a legjobb söröket
kell lefőznöd. A sörfőzés alapja a pontos időzítés. A
termelés működéséhez a kolostorkertbe kell juttatnod
a nyersanyagot, a betakarításhoz pedig elég szerzetest
kell magad köré gyűjtened. Ha jól irányítasz, te
nyerheted meg a versenyt.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

2026. május 30-án  Békéscsabán kerül megrendezésre az  Országos Carcassonne
Bajnokság  selejtezője. A Zugi Társasjáték Klub találkozóin keddenként elérhető
a Carcassonne társas is!

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991
https://forms.gle/QLd9ScqF71CJ4Und8


A játékban való részvétel  olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Szerb Antal világa – regények és esszék tükrében

2026. május 21. (csütörtök) 17:00

Szeretettel várunk minden irodalomkedvelőt egy
különleges előadásra, ahol Szerb Antal életművét
járjuk körül esszéíró és szépirodalmi
tevékenységén keresztül!

Szerb Antal (1901–1945) író, irodalomtörténész,
műfordító 1901. május 1-jén Budapesten született zsidó
szülők gyermekeként. A magyar irodalom
megkerülhetetlen, Baumgarten-díjas alakjáról
születésének 125. évfordulója alkalmából Tábor
Lajos történelemtanár, a Rózsa Ferenc Gimnázium és a
Sebes György Szakközépiskola ny. pedagógusa tart előadást a Békés Megyei Könyvtárban.

 Miről lesz szó?

Pályakezdése és szellemi háttere a katolikus újjászületés időszakában.
Életútja és tragikus sorsa.
Főbb műveinek értelmezése magyar és világirodalmi kontextusban.
Sajátos regényírói módszere és stílusa.

Kiemelten foglalkozunk az alábbi művekkel: Utas és holdvilág, A királyné nyaklánca, A Pendragon
legenda, VII. Olivér.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

A program a Könyvtártámogató Alapítvány jóvoltából, a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.

Szerb Antal kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

Kompánia: Jelen lenni

2026. május 21. (csütörtök) 17:00

A  Békés Megyei
Könyvtárban  létrejött  Kompánia  egy folyamatosan
alakuló társaság, melynek tagjai  rövid szövegekről,
novellákról, versekről, mesékről, esszékről,
tárcákról vagy épp hosszabb szövegek részleteiről
beszélgetnek. Olvasmányaikat havonta változó témák
határozzák meg, ugyanakkor találkozóik nem épülnek
egymásra, csatlakozni bármikor lehet. A májusi téma:
Jelen lenni.

Szövegek:

Petri György: Összegyűjtött versek – Reggeli kávézás
Esterházy Péter: Az elefántcsonttoronyból – Ami nincs
Fodor Ákos:  Töredelmes töredék – Időtlen idill

A szövegeket a könyvtár biztosítja, melyekhez az érdeklődők személyesen vagy e-mailben
juthatnak hozzá.  Fontos, hogy kizárólag saját használatra lehet a szövegeket megkérni, azok
másolása, továbbadása, közzététele szigorúan tilos.

Helyszín: Békés Megyei Könyvtár, DIGI2 oktatóterem
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött. 

Bővebb információ és jelentkezés:

foldesi.csenge (kukac) bmk.hu
+36 66/530-200
vagy személyesen könyvtárunk földszinti kölcsönzőterében.

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu_HU/results/-/results/shared/06667f0d-3162-4351-b44e-50943b387691


A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.  

Tízek Alkotó Kör: Törékeny világ (kiállításmegnyitó)

2026. május 22. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk 2026. május 22-én, pénteken 17
órára a Békés Megyei Könyvtárba a Tízek Alkotó Kör
Törékeny világ című kiállítás megnyitójára.

A kiállító alkotók névsora: Borbély Mária, Engyel
Olga, Fülöp Antal, Fábián Julianna, Lőrincz Mária
Magdolna, Murányi Teréz, Nagy József, Papp Mária,
Pásztorné Rita.
A kiállítást megnyitja: Juhász Zoltán, a Békés Megyei
Könyvtár igazgatója.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.

A Tízek Alkotó Kör kiállítása 2026. június 12-ig látogatható az intézmény nyitvatartási ideje alatt.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. május 22. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani? 
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Padlásterápia kiállításmegnyitó

2026. május 22. (péntek) 16:00

Szeretettel meghívjuk a Lencsési Könyvtárba G.
Pataki Mária dekoratőr festőklubja, a Padlásterápia
31. kurzusának alkotásaiból nyíló "Izgalmak" című
kiállítás megnyitójára!

Köszöntőt mond: Szabó Zsuzsa a Békés Megyei
Hírlap nyugdíjasa.

A kiállítást megnyitja: Varga Anna a Csabagyöngye
Kulturális Központ igazgatója.

Közreműködnek:

Ambrus Anna - ének
Czeglédi Katalin - ének
Gál Csaba - zongora
Ujvári Katalin - vers

A megnyitó vendégeit süteménnyel és teával várják a szervezők!



Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. május 23. (szombat) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. május 23. (szombat) 16:00
2026. május 23. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Zugi Társasjáték Klub: Mennyei ser

2026. május 26. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A  „Mennyei ser"  című társasjáték során te
működteted a kolostor sörfőzdéjét és a legjobb söröket
kell lefőznöd. A sörfőzés alapja a pontos időzítés. A
termelés működéséhez a kolostorkertbe kell juttatnod
a nyersanyagot, a betakarításhoz pedig elég szerzetest
kell magad köré gyűjtened. Ha jól irányítasz, te
nyerheted meg a versenyt.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

2026. május 30-án  Békéscsabán kerül megrendezésre az  Országos Carcassonne
Bajnokság  selejtezője. A Zugi Társasjáték Klub találkozóin keddenként elérhető
a Carcassonne társas is!

A játékban való részvétel  olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Bauer Barbara: A hídépítő – A múlt ereje (könyvbemutató)

2026. május 27. (szerda) 17:00

Bauer Barbara író és dr. Valastyán Pál jogász 2025-
ben „Csabai Mesék" címmel szervezett helytörténeti
beszélgetéssorozatot a könyvtárban. A közös múlt és
a csabai történetek felidézése eredményeképp, 2025
októberében megjelent az írónő „A hídépítő – A jövő
kezdete" című regénye. 2026 májusában napvilágot lát
a településtörténeti kötet második része, „A hídépítő –
A múlt ereje".

Szeretettel meghívjuk 2026. május 27-én, szerdán 17

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


órára a Békés Megyei Könyvtárba Bauer Barbara „A hídépítő – A múlt ereje" című regényének
bemutatójára.
A megjelenteket köszönti: Szarvas Péter polgármester és Juhász Zoltán igazgató. Bauer Barbara
beszélgetőtársa: dr. Valastyán Pál jogász.

Dedikálási lehetőség a helyszínen. A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez kötött.

Békés vármegyei szecessziós épületek – Vendégünk: Bagyinszki Zoltán fotográfus

2026. május 28. (csütörtök) 16:30

Az 1900-as évek kezdetének jellegzetes stílusa a
szecesszió volt. A népszerű irányzat több Békés
vármegyei épületen tetten érhető, a békéscsabai
Fábry-háztól a vésztői Bagolyvárig.

2026. május 28-án, csütörtökön 16:30-as kezdéssel
Békés vármegye szecessziós épületeiről Bagyinszki
Zoltán Podmaniczky-díjas fotográfus és Mészáros
Zsuzsanna művészettörténész, a Békéscsabai
Városvédő és Városszépítő Egyesület alelnöke
beszélget. Az eseményen látható a „Békés vármegyei
szecessziós épületek" című rollupkiállítást. A kiállítás anyagát Bagyinszki Zoltán kutatta,
szerkesztette és dokumentálta.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.  A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Irányi Dezső Rudolf: A Palugyay família ezeréves históriája (könyvbemutató)

2026. május 29. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk 2026. május 29-én, pénteken a
Békés Megyei könyvtárba „A Palugyay família
ezeréves históriája – Kispalugyai és bodafalvi
Palugyay Ilona családjának és családfájának több
mint ezeréves története" című családtörténeti
kiadvány bemutatójára.

A családtörténeti kiadványt bemutatja: Irányi Dezső
Rudolf, a kötet szerzője.
Közreműködik: Tomanek Gábor, a Békéscsabai Jókai
Színház színművésze.
A könyvbemutatóhoz tartozó kiállítás kurátora: Forrainé Kovács Márta, a Munkácsy Mihály Múzeum
történész muzeológusa

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött. A
program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A kötet a Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Munkácsy
Mihály Múzeum, Siklósi István, Mezőberény város polgármestere, dr. Takács Árpád, Palugyay-
Masát Miklós vállalkozó, Kereskényi Miklós és felesége, Tomanek Gábor színművész, a
Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület és a Békéscsabai Hagyományőrző Kulturális Kör
támogatásával készült.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. május 29 - 30.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett iratok, rejtélyes jelek és
megmagyarázhatatlan jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a Békés Megyei
Könyvtár különleges szabadulós játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!



A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy,
látogatójegy vagy napijegy bemutatásával lehetséges.
Időpontok:

2026. május 29. (péntek) 16:00
2026. május 29. (péntek) 17:20 - FOGLALT
2026. május 30. (szombat) 16:00
2026. május 30. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Zöld Fonalka – horgolóműhely

2026. május 30. (szombat) 14:00 - 17:00

Május 30-án, szombat délután Zöld Fonalka –
horgolóműhely az újrahasznosítás jegyében!

A foglalkozás egyszerre képviseli az újrahasznosítást
és a közös alkotást: az otthon feleslegessé vált
pamutból, farmerból vagy vászonból készült ruhákat
(póló, nadrág, leggings stb.) hasznosíthatjuk újra
kreatív módon.

Kérjük, hogy a használt póló mellett, akinek van 5-ös,
6-os vagy 7-es méretű horgolótűje, ollója és fonala,
hozza magával! A foglalkozásra gyermekeket és felnőtteket egyaránt szeretettel várunk!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges. A program a  Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

Gyermeknap a könyvtárban

2026. május 31. (vasárnap) 14:00 - 18:00

A Városi Gyermeknap alkalmából 2026. május 31-én,
vasárnap 14:00 és 18:00 óra között színes
programokkal várja kicsiket és nagyokat a Békés
Megyei Könyvtár! 
Szerezz pontgyűjtő füzetet és pecséteket a különböző
könyvtári állomásokon! 6 db után jutalmat adunk az
érvényes olvasójeggyel rendelkező gyermekek
számára (a készlet erejéig) a földszinti
beváltóhelyen.

Programok:

Babakuncogó (Kölcsönzőtér)
Érzem – Látom – Kitalálom (Kölcsönzőtér)
Hárompróba (Emeleti kiállítótér)
Játékos fejlesztő feladatok (Napilapolvasó)
Just Dance – Virtuális tánc (Urszinyi-ház)
Körömfont kulcstartók (Kölcsönzőtér)
mBot foci és Pong videójátékozás (41. terem)
Mesekirakó & mesefilm-felismerő játék, Lilo és Stitch könyvjelzőkészítés (Olvasóterem és
zenei részleg)
Papírjáték (DIGI2)
Robotlabirintus és robotváros (41. terem)
Szabadtéri játékok (sakk, malom, pingpong) (Munkácsy-udvar)
Számos mesék – Mesés számok (Gyermekkönyvtár)
Szókígyó – Rejtvény kisiskolás kortól (Gyermekkönyvtár előtti kiállítótér)
Virtuális foci (Urszinyi-ház)

A rendezvény ideje alatt nyitva tart a Gyermekkönyvtár és a Hanni Panni Kávézó. 

Gyermekkönyvvásárt tart a Líra Könyvesbolt.

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


Gyermekek beiratkozása a földszinti regisztrációs pultnál és a Gyermekkönyvtárban
lehetséges.

HÍREK

Tombol a könyvtár – 2026. május 11-ei sorsolás

Kisorsoltuk  Tombol a könyvtár  elnevezésű
olvasásnépszerűsítő nyereményjátékunk következő nyerteseit.

A nyerő tombolák a következők:

kék 28-as háromszöggel
barack 10-es négyzettel
kék 91-es repülővel

A jegyek bemutatásával a  földszinti regisztrációs pultban vehetik át ajándékaikat  a
szerencsések. A jegyeket ezután  őrizzék meg, hiszen a  fődíj kisorsolásánál  minden kiosztott
tombola részt vesz a játékban.

A sorsolástól számított 7 napig van lehetőségük jelentkezni a nyertes tombolákkal (telefonon vagy
e-mailben is jelezhetik számunkra, hogy Önöknél van az adott jegy). Amennyiben ez elmarad, új
jegyeket húzunk.

A játékról bővebben itt tájékozódhat. 

Havi kölcsönzési toplista (2026/04)

Áprilisi olvasmánykörkép a könyvtárból!

Ahogy megérkezett a tavasz igazi arca, úgy frissült az olvasóink
kedvenc listája is. Áprilisban is sok izgalmas, elgondolkodtató és
szívhez szóló könyv került a kölcsönzőpult túloldalára. Nézd meg,
mely kötetek voltak a hónap legnagyobb kedvencei.

Ha inspirációt keresel a következő olvasmányodhoz, ezekkel
biztosan nem lősz mellé.

Az összeállítás a 2026. április 1–30. közötti kölcsönzési adatok alapján készült a Békés Megyei
Könyvtár olvasói szokásait tükrözve.

Az április kölcsönzési toplistát az alábbi linken tekintheti meg.

Közösségek Hete a könyvtárban

A Szabadtéri Néprajzi Múzeum – Múzeumi Oktatási és Módszertani
Központ, az Országos Széchényi Könyvtár, és az Nemzeti
Művelődési Intézet Kortársas mottóval 2026-ban is meghirdette a
Közösségek Hetét.

A Közösségek Hete a közösségi értékek, az együttműködés és a
kölcsönös megértés ünnepe, mely immár tizedik alkalommal, 2026.
május 18–24. között valósul meg. Az országos
rendezvénysorozathoz kapcsolódóan civil szervezetek, hagyományőrző csoportok, egyházi
közösségek, sportklubok és egyéb közösségek, illetve kulturális intézmények és az azokban
működő vagy hozzájuk köthető közösségek, körök szerveznek programokat. A Közösségek Hete
célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a közösségi kezdeményezésekre, a közösségekben rejlő
értékekre és a közösségek megtartó erejére, az intézményekben és azokon kívül működő
közösségek tevékenységeire és helyi társadalomformáló erejükre.

A rendezvény idei központi témája a generációk találkozása, a kíváncsiság és a megismerés
igényénék erősítése. A Közösségek Hete programsorozathoz a Békés Megyei Könyvtár, mint a
generációk közötti párbeszéd helyszíne is csatlakozik.

Olvasótermi lapozó

https://konyvtar.bmk.hu/de/rendezveny/-/tartalom/tombol-a-konyvtar--olvasasnepszerusito-jatek-3772011
https://tinyurl.com/aprilistoplista


Az olvasóterem állományában megbúvó könyvekből mutatunk be
alkalomszerűen egyet. Májusra a Díszítőfestés világszerte című
könyvet ajánljuk.
A kiadvány gazdag tárházát adja azoknak az ötleteknek, melyekkel
a különböző korok és népek emberei bútoraikat és más használati
tárgyaikat szebbé tették. A példák a kicsitől a nagyig, az
egyszerűtől a bonyolultig, kezdőknek és haladóknak sorakoztatják
az ötleteket. Aki már fogott ecsetet a kezébe, vagy csak felmerült
benne a gondolat, itt megtalálja az ihlető forrást.
A könyv 2 hétre kikölcsönözhető.

SZOLGÁLTATÁSOK

Könyvkölcsönzés

Az érvényes könyvtári olvasójeggyel rendelkezők 4 hétre,
maximum 8 kötet kölcsönzésére jogosultak. A Csaba kártyával
rendelkező könyvtártagok egyszerre 10 darab könyvet
kölcsönözhetnek.
A kölcsönzőtermi állomány mellett egyidejűleg 4-4 helytörténeti
könyv, tankönyv és olvasótermi kiadvány kölcsönözhető. A
gyermekolvasók 14 éves korig kizárólag a Gyermekkönyvtárból
kölcsönözhetnek. Egyszerre maximum 8 könyv kölcsönözhető 4
hetes határidővel.
A kölcsönzések határideje két alkalommal meghosszabbítható, amennyiben a példányokra nincs
előjegyzés, illetve nem jár le az olvasójegy érvényességi ideje.

Munkácsy Mihály képregényben

1844. február 20-án a kárpátaljai Munkácson született Lieb Mihály
Leó. A nyolcévesen árván maradt gyermeket a rokonai vették
magukhoz Csabán. Asztalosinasként kezdte, innen indult a
világhírnév felé, elismert festőművész vált belőle.
Fedezd fel Munkácsy Mihály örökségét egy különleges
képregényben! A Békés Megyei Könyvtár történetének második
képregénye, a „Lieb Mihály Leó – A sötétség fátyla” című
kiadvány a festőfejedelem születésének 180. évfordulójának
alkalmából készült. Az izgalmas vizuális élményt nyújtó képregényt Novák Hanga
grafikusművész, illusztrátor vezetésével a békéscsabai Begart diákjai készítették. A „Lieb Mihály
Leó – A sötétség fátyla” című kiadvány megvásárolható könyvtárunk regisztrációs pultjánál.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098203
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098174
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098167
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098196
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098217


Legújabb zenei könyveink:

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098208
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098178
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098135
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098253
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098263
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098156
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098163
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098159
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098166
https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

